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PROJEKTY MLADÝCH – SKRÁTENIE UZÁVIERKY 

Oznamujeme, že interný termín na podávanie projektov vo výzve projektov mladých je skrátený, a to do 
17.10.2023 do 13:00, dokedy je nutné projekt odovzdať Ing. Jane Závackej, PhD. z Projektového strediska 
FCHPT a zaslať na jana.zavacka@stuba.sk.  
Všetky ostatné podmienky podávania projektov zostávajú rovnaké. Viac informácií nájdete v staršom čísle 
Newslettra. Výnimkou je, že nie je potrebné dokladať dva posudky. Posudky budú zabezpečené  
hodnotiteľmi projektov. 
Pripomíname, že vekové obmedzenie sa vzťahuje ku dňu podania projektu, t.j. v prípade projektov mladých 
nemôže riešiteľ ku dňu podania žiadosti prekročiť vek 30 rokov. 
 

VŠEOBECNÁ VÝZVA APVV 2023 

APVV vyhlásila všeobecnú výzvu na rok 2023 s termínom uzávierky podávania projektov 27.11.2023 o 12:00. 
Výzva je dostupná na tejto webstránke. Projekt sa podáva elektronicky, v písomnej forme sa APVV doručuje 
časť VV-A4 podpísaná zodpovedným riešiteľom a časť VV-E, t.j. čestné vyhlásenie štatutára. 
Postup pri odovzdávaní projektov na FCHPT (platí aj pre projekty, kde je FCHPT iba spoluriešiteľ): 

1. Vyplniť interný fakultný projektový zámer dostupný na https://ps.portaluiam.sk (schvaľuje riaditeľ 

a prodekan) do 13.11.2023 do 12:00. 

2. Zaslať podanú elektronickú verziu projektu na jana.zavacka@stuba.sk do 22.11.2023 do 12:00. 

3. Priniesť na PS FCHPT zodpovedným riešiteľom podpísanú časť VV-A4. 

4. PS FCHPT zabezpečí podpis dekana/rektora a doručenie projektu APVV / hlavnému riešiteľovi. 

V prípade projektov, kde je FCHPT spoluriešiteľom (ak nie je so zodpovedným riešiteľom dohoda, že na APVV 
doručíme projekt my), časť VV-A4 nepotrebujeme. 
 

Typ projektu: Základný výskum, aplikovaný výskum, vývoj (nie ich kombinácia). 

Doba riešenia: Od 1.7.2024, maximálne 48 mesiacov. 

Suma financovania: Maximálne 200-tisíc eur / projekt. Univerzitám sa hradí 100 % nákladov. 

Zodpovedný riešiteľ: Tá istá fyzická osoba môže podať v danej výzve max. 1 projekt, pričom 
k stanovenému dňu začatia riešenia nemôže byť zodpovedným riešiteľom 
nijakých iných prebiehajúcich projektov VV APVV. Zodpovedný riešiteľ musí 
disponovať ID výskumníka, a to buď vo WoS, SCOPUS alebo ORCID, a toto ID 
musí byť správne vyplnené v žiadosti (v časti VV-A4). Taktiež musí k žiadosti 
v elektronickej podobe predložiť štruktúrovaný profesijný životopis. 

Spoluriešiteľ: Slovenská právnická alebo slovenská fyzická osoba-podnikateľ, ktorá má platné 
osvedčenie o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj. 

Riešiteľská kapacita: Min. 500 h / rok / zodpovedný riešiteľ.  
Min. 300 h / rok / riešiteľ. Max. 2000 h / rok / riešiteľ. 

Financovanie: Iba na bežné výdavky. Nepriame výdavky treba plánovať vo výške 20 %. Odpisy 
už nie sú súčasťou rozpočtu. Pri pracovných cestách nemožno financovať 
vreckové. Účasť na konferenciách musí byť vždy osobná s prezentáciou 
príspevku. Z grantu nemožno organizovať školenia, kurzy, semináre, vydávať 
učebnice, skriptá, časopisy, rekonštruovať priestory či kupovať nábytok. 
Detaily prípravy rozpočtu sú upravené v prílohe 3 výzvy. 
Pomôcku pri vytváraní rozpočtu vrátane častých chýb nájdete tu.  

Zmena: Žiadateľ je povinný dodržať v časti žiadosti VV-F (vecný zámer) stanovený 
maximálny rozsah 15 strán pre základný výskum a 15 strán pre aplikovaný 
výskum a vývoj. 
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EURÓPSKA NOC VÝSKUMNÍKOV 

Aj tento rok sa posledný septembrový 
piatok, 29. 9. 2023, od 9:00-23:00, pripojí 
päť slovenských miest k najväčšiemu 
vedecko-popularizačnému podujatiu 
v Európe. Bratislava, Košice, Banská Bystrica, 
Žilina a Poprad sa opäť na jeden deň ponoria 
do tajov vedy. Mladým i starším bádateľom 
prinesú už v rámci 17. ročníka Európskej noci 
výskumníkov zážitok s vedeckými objavmi, 
inováciami i ľuďmi, ktorí za nimi stoja. Tento 
ročník je zameraný na dve nosné témy 
v podobe umelej inteligencie a vody, ktoré 
budú v Bratislave zoskupené do dvoch 
veľkých laboratórií v Starej tržnici. Okrem nej 
sa budú v Bratislave miestami podujatia aj V-
klub, Lab.cafe, Loď Kriváň a zážitkové 
centrum vedy – Aurelium. 
Detailný program Európskej noci 
výskumníkov 2023 v Bratislave, ako aj v iných 
mestách, nájdete zverejnený na oficiálnej 
webovej stránke podujatia.  

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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